
Відокремлений структурний підрозділ «Брянківський фаховий коледж Державного закладу 

«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» 

ПРОТОКОЛ № 7 

засідання приймальної комісії 

09 червня 2023 року       Миргород 

ПРИСУТНІ 

Голова: Сапіжак М.С. - голова приймальної комісії, директор 

Присутні: Камчатна Н.В, Левшіна Г.Д., Тур А.М., Кореняк Н.В., Макєєв Д.Р. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Щодо формування та подання пропозицій обсягу прийому за державним

замовленням на 2023 рік за ОПС «Фаховий молодший бакалавр». 

1. СЛУХАЛИ:

Щодо формування та подання пропозицій обсягу прийому за державним замовленням 

на 2023 рік за ОПС «Фаховий молодший бакалавр» (доповідач Левшіна Г.Д. – відповідальний 

секретар приймальної комісії).  

Левшіна Г.Д. повідомила що відповідно до листа МОН від 07.06.2023 № 1/8154-23 

«Щодо формування пропозицій обсягу прийому та випуску фахівців з вищою та фаховою 

передвищою освітою на 2023 рік», в ЄДЕБО надано можливість для формування та подання 

пропозицій обсягу прийому за державним замовленням на 2023 рік за ОПС «Фаховий 

молодший бакалавр». 

Сформований в ЄДЕБО звіт «Пропозиції щодо обсягів прийому та випуску за 

державним замовленням у 2023 році» за підписом керівника необхідно погодити в 

Регіональному центрі зайнятості (РЦЗ) та з обласною державною адміністрацією (ОДА). 

Погоджена форма завантажується до ЄДЕБО та надсилається поштою до директорату 

фахової передвищої, вищої освіти МОН.  

Левшіна Г.Д. запропонувала підготувати дані щодо обсягу прийому за державним 

замовленням на 2023 рік за ОПС «Фаховий молодший бакалавр». Погоджену форму 

завантажити до ЄДЕБО та надслати до директорату фахової передвищої, вищої освіти МОН. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Підготувати дані щодо обсягу прийому за державним замовленням на 2023 рік за

ОПС «Фаховий молодший бакалавр». Погоджену форму завантажити до ЄДЕБО та надслати 

до директорату фахової передвищої, вищої освіти МОН. 

Відповідальні: Камчатна Н.В., Левшіна Г.Д., Тур А.М. 

Голова приймальної комісії, 

директор 

Відповідальний  секретар 

приймальної комісії 

Михайло САПІЖАК 

Галина ЛЕВШІНА 


